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Képzési ajánlat
A Bilux Gépjárművezető-képző Kft. oktatási tevékenységét az ágazati- és a felnőttképzést szabályozó szakmai előírások, figyelembevételével, az MSZ EN ISO 9001:2009 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszer működtetésével biztosítja.
Intézményirányítási rendszerünk, munkatársaink kiválasztása és folyamatos képzése a garancia arra, hogy a felnőttképzési szolgáltatásainkat igénybe vevő munkáltatók, a képzésben résztvevők felnőttképzéssel kapcsolatos reális elvárásait minden tekintetben kielégítsük, mely nem mehet azonban a közlekedésbiztonság rovására.
Ajánlatunk Önnek:
C+ C+E + GKI képzés
„C” kategóriás képzés: tehergépkocsi-vezetői tanfolyam, mellyel bármekkora megengedett össztömegű tehergépkocsit vezethet.
„C+E” kategóriás képzés: a már meglévő tehergépkocsi-vezetői engedély mellé nehézpótkocsi-vezetői engedély szerzése.
„GKI” képzés: a tehergépkocsi-vezetők, illetve nehézpótkocsi-vezetők számára kötelezően előírt képesítési vizsga, mely megszerzése a munkába állás feltétele.
Tanfolyamunk intenzív, elméleti képzése naponta 9.00 – 13.00 óráig tart. „C” kategória esetén ez 60,  C”+E” esetén 16, a GKI képzés esetében pedig 35 óra. Az elméleti képzést Kisbéren, míg a gyakorlati képzést Győrben tartjuk.
A sikeres elméleti vizsgák után kerül sor a gyakorlati képzésre, mely összesen 55 + 24 +14 órát jelent. A kategóriák egymásra épülnek.
A tanfolyam elvégzése, illetve sikeres vizsgák után Önnek egy Európában elismert, piacképes vezetői engedélye lesz. A tehergépkocsi-vezető szakma ma hiányszakmának minősül.
A tanfolyammal kapcsolatos bővebb felvilágosítást a Bilux Autósiskola tatabányai kirendeltségén adunk a 34/953-062 telefonszámon.
Amennyiben ajánlatunk felkeltette érdeklődését, bővebb információ és jelentkezés a képzésre, a lakóhely szerinti illetékes Munkaügyi Kirendeltségen lehetséges. 

Szeretettel várjuk tanfolyamunkon!
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