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Ki jogosult álláskeresési járadékra?
Az a személy, aki nyilvántartott álláskereső és
· az álláskeresővé válását megelőző három éven belül legalább 360 nap jogosultsági idővel rendelkezik, 
· munkát akar vállalni, de önálló álláskeresése nem vezetett eredményre, és számára az állami foglalkoztatási szerv sem tud megfelelő munkahelyet felajánlani.

Mennyi az álláskeresési járadék mértéke?
Az álláskeresési járadék összegét a kérelem benyújtását megelőző, vagy az álláskeresőnek az álláskeresővé válását megelőző négy naptári negyedévben elért munkaerő-piaci járulék alap (továbbiakban: járulékalap) havi átlagos összegének alapulvételével kell kiszámítani. A havi átlagos összeg kiszámítása során ezen időszak alatt elért járulékalap összegét osztani kell azoknak a hónapoknak a számával, amelyekben az álláskeresőnek volt járulékalapot képező jövedelme. Ha az álláskereső adott hónapban nem az egész hónapra vonatkozóan rendelkezik járulékalappal, akkor a hónapot a havi átlagos összeg kiszámítása során töredékhónapként kell figyelembe venni.
Ha az álláskereső (az álláskeresővé válását megelőző négy naptári negyedévben) több munkaadóval állt munkaviszonyban, vagy több vállalkozói tevékenységet is folytatott, vagy munkaviszonyban állt és vállalkozói tevékenységet is folytatott, az álláskeresési járadék összegét valamennyi munkaadónál, illetőleg vállalkozói tevékenysége során elért járulékalap alapulvételével kell kiszámítani.

Megelőző négy naptári negyedévi járulékalap hiányában a járadék számításának alapja a négy naptári negyedévnél rövidebb időszakban elért járulékalap havi átlagos összege.

Ha a megelőző négy naptári negyedévben egyáltalán nincs az álláskeresőnek járulékalapja, akkor az álláskeresési járadék megállapításának alapja a jogosultság kezdő napján hatályos minimálbér 130 %-a.

Az álláskeresési járadék összege egységesen a járadékalap 60 %-a, legfeljebb a jogosultság kezdő napján hatályos kötelező legkisebb munkabér napi összegének megfelelő összeg (max.: 101.500,- Ft/hó, napi 3.383,- Ft /nap)
Milyen időtartamra folyósítható az álláskeresési járadék?
Az álláskeresési járadék folyósítási idejének számítása során 10 nap jogosultsági idő egy nap járadék-folyósítási időnek felel meg. Ha a kiszámítás során töredéknap keletkezik, a kerekítés szabályait kell alkalmazni.
Az álláskeresési járadék folyósításának leghosszabb időtartama 90 nap.
Az álláskeresési járadék folyósításának kezdő napja az álláskeresőnek az állami foglalkoztatási szervnél történő jelentkezésének napja. Ha az álláskereső a személyes adatait - az állami foglalkoztatási szerv részére - a személyes jelentkezését megelőzően - elektronikus levél útján küldte meg, az álláskeresési járadék folyósításának kezdő napja az adatoknak az állami foglalkoztatási szervhez történő megérkezésének a napja.
Mikor szünetel az álláskeresési járadék folyósítás?
Ha az álláskereső

a) terhességi-gyermekágyi segélyre, gyermekgondozási díjra vagy gyermekgondozási segélyre való jogosultságának megállapítását jelenti be, terhességi-gyermekágyi segély és gyermekgondozási díj esetén a jogosultság megállapítását követő naptól, gyermekgondozási segély esetén a jogosultság megállapításának napjától,

b) előzetes letartóztatásban van, szabadságvesztés, elzárás büntetését tölti, kivéve, ha a szabadságvesztés-büntetést pénzbüntetés átváltoztatása miatt állapították meg, a büntetés megkezdésének napjától,

c) rövid időtartamú közfoglalkoztatás alatt, a közfoglalkoztatási jogviszony kezdő napjától,

d) rövid időtartamú, legfeljebb kilencven napig tartó kereső tevékenységet folytat – kivéve az alkalmi foglalkoztatásnak minősülő munkaviszonyt, feltéve, hogy bejelentési kötelezettségének eleget tett - a kereső tevékenységet megalapozó jogviszony kezdő napjától,

e) keresetpótló juttatásban részesül, a keresetpótló juttatás kezdő napjától,

f) az önkéntes tartalékos katonai szolgálat keretében tényleges szolgálatot teljesít, ezen időszak teljes időtartamára.
Mikor szűnik meg az álláskeresési járadék?
Ha az álláskereső

a) kéri, a kérelemben megjelölt időponttól,

b) megváltozott munkaképességű személyek ellátására válik jogosulttá, a jogosultság kezdő napjától,

c) oktatási intézmény nappali tagozatán folytat tanulmányokat, a tanulói, hallgatói jogviszony kezdő napjától,

d) meghalt, a halál bekövetkezését követő naptól,

e) az álláskeresési járadék folyósítási idejét kimerítette, a folyósítási idő utolsó napját követő naptól,

f) olyan képzési lehetőséget fogad el, amelynek során a mindenkori kötelező legkisebb munkabér összegét elérő rendszeres támogatásban részesül, a támogatás folyósításának kezdő napjától,
g) kereső tevékenységet folytat, akkor a kereső tevékenység kezdő napjától, kivéve, 
a. ha rövid időtartamú, legfeljebb kilencven napig tartó kereső tevékenységet folytat, akkor a kereső tevékenységet megalapozó jogviszony kezdő napjától, 
b. ha alkalmi foglalkoztatásnak minősülő munkaviszony keretében folytat kereső tevékenységet.
Mikor kell megszüntetni az álláskeresési járadék folyósítását?
a) ha az álláskeresőt törlik a nyilvántartásból, akkor a nyilvántartásból való törlés napjától, 

b) ha az álláskereső kereső tevékenységet folytat, és ezzel kapcsolatban a bejelentési kötelezettségét elmulasztotta, akkor a kereső tevékenység kezdő napjától, ha ez nem állapítható meg, akkor a kereső tevékenység megállapításának napjától.
Az álláskeresők ösztönzése a mielőbbi elhelyezkedés érdekében:

· Ha az álláskeresési járadékban részesülő személy a járadék folyósítási idejének kimerítését megelőzően határozatlan időtartamú, legalább napi négy óra munkaidejű munkaviszonyt létesít, kérelmére a folyósítási időből még fennmaradó időtartamra járó juttatás összegének 80 százalékát egy összegben ki kell fizetni. 
A kifizetés további feltétele, hogy az álláskeresési járadékban részesült személy a járadék megszüntetésétől a kifizetés napjáig folyamatosan munkaviszonyban álljon, a munkaviszony fennállását a munkaadó igazolja. 
A kérelmet az álláskeresőnek a járadék folyósítási idejének lejártát követő 30 napon belül kell benyújtani, a juttatást a kérelem benyújtásától számított két hónapon belül kell kifizetni. 
Nem jár az egyösszegű juttatás abban az esetben, ha: az álláskereső az álláskeresési járadék folyósítása alatt ugyanazzal a munkaadóval létesít munkaviszonyt, amellyel az álláskeresési járadék megállapítását megelőzően utoljára munkaviszonyban állt.

· Ha az álláskeresési járadékban részesülő személy az álláskeresési járadék folyósítási idejének kimerítését megelőzően nem a lakó- vagy tartózkodási helyén létesít határozatlan időtartamú teljes, vagy legalább napi négy óra munkaidejű részmunkaidős munkaviszonyt, az előző pontban részletezett mértékű juttatást részére – kérelmére – egy összegben a keresőtevékenység létesítésének bejelentését követő számfejtés időpontjában kell kifizetni. 

  
Milyen okmányok szükségesek az álláskeresési járadék megállapításához?

Amennyiben Ön álláskeresési járadék iránti kérelmet nyújt be, az alábbi dokumentumokat hozza magával:

· személyi igazolvány és lakcímkártya,

· 2010. és korábbi években megszűnt munkaviszonyokról „Igazolólap a munkanélküli járadék megállapításához” c. nyomtatvány eredeti aláírt példánya, melyet a munkáltató állít ki. (A 4/1997. (I. 28.) MüM rendelet melléklete)

· 2010. december 31.-ét követően megszűnt munkaviszonyokról „Igazolólap az álláskeresési járadék és az álláskeresési segély megállapításához” elnevezésű nyomtatvány eredeti aláírt példánya, melyet a munkáltató állít ki. (34/2009. (XII.30.) SZMM rendelet melléklete) 

(vállalkozók esetén)

· igazolás a vállalkozás megszűnéséről (okmányirodától)

· igazolás a vállalkozóként befizetett járulékról (NAV-nál igényelhető)

(társas vállalkozás esetén) 

· cégbírósági okmány a gazdasági társaságból történt kilépésről, 
· társasági szerződés (a személyes munkavégzési kötelezettség/jogosultság hiányának igazolására)
· a 2011. január 1-jétől megszűnt vállalkozói jogviszonyokról a NAV igazolása a járulékalapokról, a járulékfizetési kötelezettség alá tartozó vállalkozói jogviszonyok időtartamáról, valamint a járulék megfizetésének teljesítéséről,
· megváltozott munkaképességű személyek ellátása esetén az arról szóló megállapító, vagy megszüntető határozat,

· igazolvány a társadalombiztosítási szolgáltatásokról,

· adatlap a bírósági végzéssel megállapított tartási kötelezettségekről – amennyiben ezt a munkáltató a munkáltatói igazoláson nem jelezte,

· adókártya (adóazonosító jel),

· TAJ kártya (TAJ szám),
· amennyiben magánnyugdíj-pénztár tagja, a záradékolt belépési nyilatkozat,
· amennyiben átutalási betétszámlára kéri az ellátást, a folyószámla számot tartalmazó pénzintézeti bizonylat.
· THGY-ról, GYES-ről, GYED-ről igazolás (amennyiben nem munkaviszony alatt volt)

· nappali tagozatos tanulói jogviszonyról igazolás (felsőfokú intézményben végzett)

· előzetes letartóztatásról, szabadságvesztésről BVI-től igazolás

· ápolási díj, gyermeknevelési támogatás folyósításának időtartamáról igazolás

Amennyiben az előző 3 éven belül több munkaviszonnyal rendelkezett, ezek mindegyikéről szükséges a megfelelő iratok bemutatása!
Részletesebb felvilágosításért kérjük, forduljon a területileg illetékes munkaügyi kirendeltség munkatársaihoz.   

Ügyfélfogadási idő: hétfőn, szerdán és csütörtökön: 8.00 – 14.00 óráig.

                                                                     pénteken: 8.00 – 12.00 óráig.

Tatabánya, 2014. január 2.
Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja

