A NEMZETGAZDASÁGI MINISZTÉRIUM 
PÁLYÁZATOT

hirdet

a mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatására
NFA-2014-KKV kódjellel

A pályáztatásra a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 18. §-a, továbbá a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerő-piaci Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet 18. és 18/A. §-ai alapján kerül sor 

A támogatás forrása a Nemzeti Foglalkoztatási Alap (NFA) foglalkoztatási alaprész 2014. évi központi kerete, melyből 13 milliárd Ft támogatási keretösszeg áll a pályázó mikro-, kis- és középvállalkozások (KKV-k) rendelkezésére. Ebből országosan mintegy 1100-1200 KKV-nál 6500 új munkahely létesíthető, továbbá legalább 12000 már meglévő munkahely megőrzése segíthető. A pályázat alapján csak induló beruházás támogatható. 
A pályázaton kizárólag Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség (EGT) területén székhellyel és Magyarországon telephellyel, fiókteleppel rendelkező KKV-k vehetnek részt, akik többek között vállalják, hogy a beruházást legkésőbb 2014. november 30-ig befejezik, a beruházásban érintett telephelyen legalább 2 fő munkavállaló számára létesítenek új munkahelyet, és a beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a beruházás befejezésétől számított 3 évig folyamatosan fenntartják és működtetik.

A támogatás formája vissza nem térítendő, mértéke a pályázatban szereplő beruházási projekthez legfeljebb 120 millió Ft, a hátrányos helyzetű kistérségekben, településeken, szabad vállalkozási zónákban megvalósuló beruházáshoz legfeljebb 240 millió Ft. Nem regisztrált álláskereső személy esetén, új munkahelyenként 1,5 millió Ft támogatás igényelhető, amin felül további kiegészítő támogatásokra lehet pályázni, a pályázati felhívásban és útmutatóban meghatározottak szerint. 
A támogatás részletes feltételeit tartalmazó pályázati felhívás, pályázati útmutató és mellékletei a Nemzetgazdasági Minisztérium (www.kormany.hu)
 és a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (http://nfsz.munka.hu)
 illetve a Nemzeti Munkaügyi Hivatal (www.munka.hu)
 oldalairól tölthető le, valamint kérés esetén a munkaügyi központokban és a járási munkaügyi kirendeltségeken átvehető.
A pályázatot a pályázati dokumentációban meghatározott módon a 
beruházás helye szerinti munkaügyi központ részére kell benyújtani.

A pályázatok beküldési határideje:
2014. január 9 és 2014. február 14 közötti időszak
A pályázattal kapcsolatban – a Komárom-Esztergom megyei beruházási helyek esetében – a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Befektetés Ösztönzési és Szolgáltatási Osztályának referense, Farkas Katalin ad információt a farkaskatalin@lab.hu e-mail címen, illetve a 06-34-513-586-as telefonszámon.
Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja
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