A „Nyári diákmunka elősegítése 2014.” program

Az elmúlt év sikeres tapasztalatai alapján idén is elindult július 1. nappal - központi munkaerő-piaci program keretében - a nyári diákmunka program, melyben 16-25 év közötti diákok támogatott foglalkoztatására került sor a helyi önkormányzatoknál és intézményeiknél.
A nyári diákmunka program keretében összesen 1.295 diák került regisztrációra a járási hivatalok munkaügyi kirendeltségein megyénkben. 
A foglalkoztatói igények, a munkára jelentkező diákok nagy száma és források hatékony felhasználása érdekében napi 4, illetve 6 órás munkaviszonyban, jellemzően 1 hónapos határozott időre szóló munkaviszonyban történő foglalkoztatáshoz volt lehetőség támogatást  igénybe venni. 
A nyári diákmunka finanszírozására ebben az évben biztosított forrás lényegesen több diák programba vonását tette lehetővé, ezzel arányaiban is jobb eredményeket értünk el a tavalyinál. Az idén rendelkezésünkre bocsátott 50 352 000,- Ft összegű központi keret            100 %-ban lekötésre került, mely összeg felhasználásával 835 diák nyári munkájának támogatása valósult meg. A foglalkoztatói igények kielégítésének elősegítésére megyénk részére többletforrás került biztosításra 9 400 000,- Ft összegben, mely ugyancsak lekötésre került 99,9%-ban. E keretből újabb 146 diák foglalkoztatását tudtuk finanszírozni, ezzel összesen 981 diák programba vonása és támogatott foglalkoztatása valósult meg. 
Csaknem minden önkormányzat élt a program adta lehetőséggel a település, ill. az intézmény nagyságának függvényében. A diákok segítséget jelentettek az irodai munkában, könyvtárban, de rendezvények szervezésében, pl. falunapon is sikeresen közreműködtek. Amennyire erre mód volt, a munkáltatók a diákok aktuális iskolai tanulmányaiknak megfelelő munkát próbálták biztosítani, növelve ezáltal a munkatapasztalat-szerzés értékét. Megyeszékhely lévén, Tatabányán valósult meg legnagyobb számban a nyári diákmunka foglalkoztatás, szám szerint 210 fő munkavállalásával. Kiemelendő a Cseri Strand és Élményfürdő, amely a legnagyobb létszámban foglalkoztatott diákokat a strand üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátásában, a másik jelentősebb létszámot foglalkoztató az Agóra Kft. volt, ahol a rendezvényszervezés feladataival ismerkedhettek a diákok. Tata a felkínált munkák sokszínűségével emelkedik ki a körből. A településen a legnagyobb számban foglalkoztató munkáltató a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. volt, amely intézmény profiljából adódóan elsősorban kertészeti munkákat kínált, itt említhető meg a Kuny Domokos Múzeum is, amely intézmény múzeumi segéderőket és archívumkezelőket keresett. Alkalmat kínált munkatapasztalat-szerzésre a Szociális Alapellátó, a Móricz Zsigmond Városi Könyvtár, a Csillagsziget Bölcsőde és a Tatai Városkapu Nonprofit Zrt. is, ez utóbbinál turisztikai események szervezésében, lebonyolításában közreműködhettek tevékenyen a diákok.  
A foglalkoztatói igényeket a többletforrás segítségével teljes egészében ki tudtuk elégíteni, ezáltal a regisztrált diákok több, mint háromnegyede (76%) jutott nyári munkához. Ez arányaiban jobb eredmény a tavalyinál, hisz a tavalyi évben csupán a nyári munkára jelentkező diákok létszámának a felét tudtuk elhelyezni az akkori pénzügyi lehetőségek igénybevételével.  
