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SZAKSZERVEZETEK


A partnerség jegyében
A LIGA Szakszervezetek a szociális párbeszéd és konzultáció megerősítéséért!
Az 1988. őszén megalakult Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája (LIGA Szakszervezetek) volt az első független szakszervezeti szövetség Magyarországon. A konföderáció legfőbb célja, hogy tagszervezeteinek és azok tagjainak makroszintű érdekképviseletét ellássa, valamint a társadalom széles rétegeit érintő munkaügyi problémákat enyhítse.
A LIGA Szakszervezetek több projektet is megnyert, melyeknek keretein belül a szociális párbeszédben és konzultációban résztvevő szervezetek kapacitásának megerősítését és együttműködésének elősegítését célozza meg, annak érdekében, hogy a munkavállalók és munkáltatók érdekeit hatékonyan és felkészülten tudják képviselni, valamint képesek legyenek eredményesen becsatornázni véleményüket, javaslataikat a munkaügyi és a szakpolitika alkotási folyamatába, illetve a döntéshozatalba.
A Munkáért - TÁMOP-2.5.3. C-13/1-2013-0001
A pályázat további célja a munkavállalók, munkáltatók és vállalkozók alkalmazkodóképességének növelése az új munkajogi szabályozás alkalmazásának vizsgálatán, munkavállalói ismeretek oktatásán, valamint naprakész vállalkozói ismeretek elérhetővé tételén és vállalkozói konzultációk megszervezésén keresztül.
· A 2012. július 1-én hatályba lépett Munka Törvénykönyve széleskörű társadalmi hatásainak vizsgálata és az eredmények disszeminációja.

· A kollektív szerződések megkötésének támogatása és kiterjesztésük elősegítése, a kollektív szerződésekkel való lefedettség növelése, a kollektív szerződések megfelelő alkalmazásának elősegítése.

· Munkavállalói ismeretek szakképzésben történő oktatásának előkészítése, mely lehetővé teszi, hogy a szakmát tanuló fiatalok felkészült ismeretekkel léphessenek be a munkaerőpiacra.

· Vállalkozói képzést és tapasztalatcserét elősegítő fórum létrehozása és működtetése.

A projekt konzorciumban fog megvalósulni, vezetője a Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája (LIGA Szakszervezetek). 
A konzorciumi partnerek pedig a Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége (MGYOSZ) és a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ).
Kapacitásfejlesztési pályázat - TÁMOP-2.5.3. A
A LIGA Szakszervezetek hét régiós projekt megvalósítására nyújtott be pályázatot és nyert.

A pályázatok további célja a munkavállalók, munkáltatók és vállalkozók alkalmazkodóképességének növelése az új munkajogi szabályozás alkalmazásának vizsgálatán, munkavállalói ismeretek oktatásán, valamint naprakész vállalkozói ismeretek elérhetővé tételén és vállalkozói konzultációk megszervezésén keresztül.

A projektek 4 részcél megvalósítását tűzik ki célul:

· Kapacitás megerősítés a hatékony érdekképviseletért;

· Képviseleti erő, reprezentativitás növelése;

· Hatékonyabb együttműködés elősegítése a konzultációban résztvevő szervezetekkel;

· Szociális partnerek újfajta szerepvállalásának erősítése.
A projektek fő tevékenységei:

· tagtoborzás,

· képzés,

· kompetenciafejlesztés,

· megyei foglalkoztatási megállapodások megkötése,

· valamint a nemzetközi foglalkoztatási megállapodások implementálása, nemzetközi   

       regionális megállapodások megkötése.
A LIGA Szakszervezetek a projektek keretén belül megyei irodákat nyitott, ahol fiatal jogászokat és közgazdászokat állított munkába a szakmai munka színvonalának növelése érdekében. 

Fiatal kollégáink az elkövetkező időszakban felveszik a kapcsolatot a munkaadói és munkavállalói képviseletekkel, munkaügyi és közigazgatási szervekkel, valamint a térségben jelenlévő munkaadókkal és munkavállalókkal. 
A LIGA Szakszervezetek ebben a munkájában partneri együttműködésre számít, hogy a projektek által kitűzött célok elérésével elősegítse a szociális partnerség megerősödését a  kapcsolatok minden szintjén.
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