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Komárom - Esztergom Megyei Kormányhivatal

Munkaügyi Központja

TÁMOP-1.1.2-11/1-2012-0001

Adjon lehetőséget – lehetőség az Ön számára is!

A Kormány stratégiai döntése alapján az Európai Unió (Európai Szociális Alap) társfinanszírozásával Komárom-Esztergom megyében a Kormányhivatal keretei között a Munkaügyi Központ valósítja meg a TÁMOP-1.1.2-11/1 A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban) elnevezésű munkaerő-piaci programot. A program 2011.05.01-2015.04.30. között került megvalósításra, amely során terveink szerint 2.946 fő hátrányos helyzetű álláskereső részére tudunk segítséget nyújtani.
A program megvalósítása során megyénkben – munkáltatói igények, jelzések alapján elsősorban a hazai mikro-, kis- és középvállalkozások versenyképességének javítása érdekében – 1.589 fő át- és továbbképzését tudjuk megvalósítani.
Azon munkáltatók részére, akik lehetőséget biztosítanak a program résztvevők részére a képzéseink során megszerzett, szakképzettségek begyakorlásához a következő támogatási lehetőséget biztosítjuk:

Munkatapasztalat-szerzés céljából 90 napig nyújtható a projektben ún. bérköltség támogatás. A támogatás mértéke a munkabér és az azt terhelő szociális hozzájárulási adó 100%-a. Célja egyrészt oldani a munkáltatók előítéleteit (a munkavállaló munkavégző képességének, munkabírásának megismertetése által), másrészt, hogy a résztvevők önmaguk is meggyőződjenek arról, hogy alkalmasak a képzettségük, a képességeik alapján a valós munkafeltételek között zajló munkavégzésre.

Foglalkoztatás bővítő bértámogatás.

A támogatás nyolc hónap időtartamú foglalkoztatáshoz nyújtható. A munkaadónak vállalnia kell a munkavállaló munkaviszony keretében történő foglalkoztatását a támogatás folyósításának, továbbá a támogatás folyósítási időtartama 50%-ának megfelelő további időtartamban (együtt: a foglalkoztatási kötelezettség alatt).

A támogatás mértéke a munkabér és a ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adója 70%-a. 

A támogatások igénybevételével egyidejűleg ugyanazon személy foglalkoztatására tekintettel – az adójogi jogszabályoknak megfelelően - a Munkahelyvédelmi Akciótervben illetve a még érvényes Start kártyák által nyújtott kedvezmények is érvényesíthetőek. 

A fenti támogatásokkal egyidejűleg a munkába járás költségeit is támogatni tudjuk a program keretében.
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