„Nyári diákmunka elősegítése 2015.” program 
Az elmúlt évek sikeres tapasztalatai alapján a Nemzetgazdasági Minisztérium a  megyei kormányhivatalok megvalósításával „A nyári diákmunka elősegítése 2015” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indít.
A foglalkoztatói igények, a munkára jelentkező diákok nagy száma alapján 2013. évben 708 fő, 2014. évben 981 fő diák támogatott foglalkoztatása valósult meg.

A program célja a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegítése.
Komárom-Esztergom megye részére összesen 61.140.300 Ft áll rendelkezésére, melyből minimálisan 260 nappali tagozatos diák programba vonásának kell teljesülnie.

A központi program keretében az önkormányzatok és önkormányzati fenntartású intézmények legfeljebb 2 hónap időtartamra, 2015. július 1. és 2015. augusztus 31. közötti időszakra támogatást igényelhetnek a 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó diákok foglalkoztatásához.
Az előző évi programmal megegyezően a legfeljebb 6 órás diákfoglalkoztatás támogatható, a munkabér 100 %-ig terjedően, a minimálbér – szakképzettséget igénylő munkakörökben a megfelelő szakképzettséggel rendelkező diákok esetében a garantált bérminimum – időarányos összegéig (78.750,- Ft, ill. 91.500 Ft/fő).

Annak érdekében, hogy minél több fiatal számára tudjunk munkalehetőséget biztosítani, elsősorban az egy hónapot meg nem haladó időtartamú foglalkoztatást preferáljuk. Ezáltal minimálisan 520 diák részére tudunk munkalehetőséget biztosítani.
A támogatás előfeltétele, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó,- vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán nyilvántartásba vetesse magát. Ehhez személyes okmányaival, valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell - szintén a munkaviszony kezdete előtt - a járási hivatal foglalkoztatási osztályára befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen. 
A program időtartama alatt a diákokat a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai, munkaerő-piaci pontja hétfőtől csütörtökig 8,00-16,00 óráig, pénteken 8,00-13,30 óráig fogadják regisztráció céljából.

További információszerzés érdekében, érdeklődni lehet a járási hivatalok foglalkoztatási osztályain!

