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Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal

Munkaügyi Központja


Tájékoztató Munkaadóknak
a „Nyári diákmunka elősegítése 2014.” program indításáról

A Nemzetgazdasági Minisztérium a Nemzeti Munkaügyi Hivatal koordinálása mellett a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjai és a járási hivatalok járási munkaügyi kirendeltségei megvalósításával „A nyári diákmunka elősegítése 2014” elnevezéssel munkaerő-piaci programot indít.

A programmal kapcsolatban az alábbiakban foglaljuk össze a munkaadókat érintő legfontosabb információkat:

· A központi program keretében történő foglalkoztatásra az önkormányzatok és 100%- ban önkormányzati tulajdonú, önkormányzati alaptevékenységet végző intézmények nyújthatnak be munkaerőigényt és kérelmet a területileg illetékes munkaügyi kirendeltségen.

· A program célcsoportjába a 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói, vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni tudó diákok tartoznak.

· A munkaerőigényben meghatározott képzettségi előírás figyelembe vételével, a kirendeltség munkaerő közvetítést végez, ami előfeltétele a támogatás megállapításának.

· A közvetített diákok közül a munkáltató választja ki a számára az adott feladat ellátására legmegfelelőbb jelöltet.

· A program keretében támogatást nyújtani csak a célcsoportba tartozó és közvetített diák munkaviszonyban történő foglalkoztatásához lehet.

· A támogatás lehetséges ideje a 2014. július 1. és augusztus 31. közötti időszak.

· A program keretében ebben az időszakban legfeljebb napi 6 órás, munkaviszonyban történő foglalkoztatás támogatható. Komárom-Esztergom megyében a támogatás maximum 1 hónapra, maximum napi 6 órás foglalkoztatáshoz vehető igénybe.

· A programban támogatásként a munkabér 100 %-a téríthető meg, ami azonban nem lehet magasabb, mint a minimálbér – szakképzettséget igénylő munkakörben a garantált bérminimum – időarányos része (77.125,-Ft, ill. 88.500,- Ft).

· Egyéb, a foglalkoztatáshoz kapcsolódó költség, különösen a foglalkoztathatósági vizsgálat, vagy az esetlegesen felmerülő szociális hozzájárulási adóteher e program keretében nem számolható el.

A támogatás igénylésének első lépéseként tehát a foglalkoztatónak a tervezett foglalkoztatás kezdetét megelőzően a területileg illetékes járási hivataljárási munkaügyi kirendeltségén munkaerőigényt, illetve támogatás iránti kérelmet kell benyújtania. 
A támogatás másik előfeltétele, hogy a nappali tagozatos diák közvetítést kérőként a lakó-, vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal munkaügyi kirendeltségen nyilvántartásba vetesse magát. Ehhez személyes okmányaival, valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése miatti visszavonáskor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell - szintén a munkaviszony kezdete előtt - a járási hivatal munkaügyi kirendeltségre befáradnia annak érdekében, hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen.

A támogatás kizárólag a járási hivatal munkaügyi kirendeltsége által a munkaerőigényre közvetített diák munkaviszonyban történő foglalkoztatásához nyújtható, vissza nem térítendő formában, amely a tárgyhót követően benyújtott elszámolási dokumentumok alapján utólag kerül kifizetésre.

A programmal kapcsolatos információk a kirendeltségi hirdetőtáblákon is kifüggesztésre, valamint a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat központi weblapján, a www.munka.hu oldalon és a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának saját honlapján (http://komarom-esztergom.munka.hu) is közzétételre kerülnek
A programmal kapcsolatban további tájékoztatásért kérjük, forduljon kirendeltségi kollégáinkhoz!

Tatabánya, 2014. június 19.
                                                                     Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal

                                                                                      Munkaügyi Központja
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